

Име на институција: Електрани на Македонија АД Скопје  
 Име на носител на јавна функција: Фатмир Лимани  
 Датум на стапување на функција: 5.10.2011

Месец	Наративен извештај
Јуни - 2015	Заменикот на генералниот директор реализираше активности кои се во правец на остварување на стратегиските приоритети на компанијата. Реализирани се редовни состаноци на Управениот одбор, и посети на подружниците на АД ЕЛЕМ со цел следење на процесот на работа. Во јуни 2015г. нема реализирано службени патувања.
Јули - 2015	Во јули, 2015г. заменикот на генералниот директор реализираше состаноци кои имаат цел евалуација на напредокот на активности наменети за имплементација на стратегиските приоритети на компанијата. Се идентификуваа евентуалните проблеми, како и нивно навремено адресирање. Во текот на јули, 2015г. нема реализирано службени патувања.
Август - 2015	Одржани се редовни колегиуми и состаноци на Управениот одбор. Се реализираа низа активности кои се во правец на имплементација на стратегиските приоритети на компанијата, сè со цел континуирано и стабилно производство на електрична енергија, модернизација на постојните капацитети и изнаоѓање нови извори на енергија. Во текот на август 2015г. нема реализирано службени патувања.
Септември - 2015	Во текот на септември 2015г., заменикот на генералниот директор реализираше работна средба со претставници од областа на енергетиката во Тирана и во Подгорица. На средбата беа разменети искуства од областа на енергетика, размена на мислења за стимулирање на иновативен пристап при ревитализација, одржување и модернизација на постојните капацитети, како и развивање нови начини за добивање електрична енергија. Присуствуваа и претставници на компанија од САД, со примарна цел, изнаоѓање нови извори на енергија и подобрување на еколошката свест. Претставниците на компанијата покажаа интерес за инвестиција во Македонија, во производство на електрична енергија од фотоволтаици.
Октомври - 2015	Заменикот на генералниот директор во октомври одржа деловни состаноци со претставници на различни институции и компании во правец на реализација на проектите и активностите кои се од стратегиско значење за компанијата. Во текот на октомври 2015г. нема реализирано службени патувања.
Ноември - 2015	Во текот на ноември, заменикот на генералниот директор реализираше состаноци и работни средби со директорите и членови на Управениот одбор, а исто така и со директорите на подружниците, при што се дискутираше за постигнатиот напредок и за реализација на планираните активности во текот на 2015. Се донесуваа важни одлуки кои се од стратегиско значење на компанијата. Во текот на ноември 2015г. нема реализирано службени патувања.

